



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO “LATO SENSU” EM EDUCAÇÃO**

***ERRATA DO EDITAL Nº 75/2017 – UEPA  
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO EM  
ESTUDOS LINGUISTICOS E ANÁLISE LITERÁRIA-CAMPUS SÃO MIGUEL  
DO GUAMÁ***

A Coordenação de Pós Graduação *Lato Sensu*, no uso de suas atribuições, publica a ERRATA da homologação das inscrições junto ao edital Nº 75/2017 publicado em 14/10/17, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

VÃNIA

LEIA-SE:

VÃNIA LÚCIA DIAS DE ALMEIDA

Belém(Pa), 16 de outubro de 2017

**BENEDITO ELY VALENTE DA CRUZ**  
*Coordenador da COAD/CCSE*